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                                                                                        Unia Europejska


                                                                                 
                                                                                        Europejski Fundusz

                                                                                        Rozwoju Regionalnego



OR.IV.341-1-25/09 

                     Brzeg dn. 20.08.2009r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania pn.:

"Regionalne Centrum Sportowo-Rekreacyjne w Brzegu - przebudowa boisk z zapleczem”

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego )
Zamawiający działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na następujące zapytania do siwz jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonując modyfikacji siwz  w niżej podanym zakresie.

Pytanie 1

W przedmiarze robót budowlanych dotyczących trybun stadionu, w pozycji 20 występuje zatarcie świeżego betonu z dodaniem grysu bazaltowego oraz cementu w celu utwardzenia powierzchni. Czy Zamawiający zgodzi się na rezygnację z tego zabiegu w przypadku zastosowania elementów prefabrykowanych siedzisk? Czy powyższe zabiegi mają na celu tylko utwardzenie powierzchniowe betonu czy także właściwości antypoślizgowe? 

Odpowiedź:

ZGADZAMY SIĘ W PRZYPADKU ZASTOSOWANIA ELEMENTÓW PREFABRYKOWANYCH  SIEDZISK.
Pytanie 2

Gdzie w przedmiarze należy ująć parapety zewnętrzne okien dla trybun oraz budynku zabytkowego?

Odpowiedź:

DLA TRYBUN W POZ. 52. DLA BUDYNKU   ZABYTKOWEGO  W POZ. 151.

Pytanie 3

Dotyczy odpowiedzi z dn. 17.08.2009  na pytanie 1 „W kosztorysie ofertowym należy przyjąć do wyceny przedmiar z 26 pozycjami”  W przedmiarze tym znajdują się takie pozycje jak:
Zakup i dostarczenie progu wyczynowego stalowo-drewnianego do pchnięcia kulą i rzut oszczepem IAAF E-06-0451 (kod S-269) Którą należy usunąć lub uzupełnić o Zakup i dostarczenie koła do pchnięcia kulą IAAF E- 06-0451 (kod S-269) orazMontaż instalacja elementów do konkurencji technicznych; koło rzutu dyskiem i pchnięcia kulą , korytko do skoku o tyczce, belki do skoku w dal i trójskoku, progi pchnięcia kulą
pozycję tą należy poprawić ponieważ znajdują się tu elementy, których dostarczenia Zamawiający nie wymaga od oferenta.

Odpowiedź:
ZAMAWIAJACY ZAMIESZCZA NA SOWJEJ STRONIE INTERNETOWEJ 

WWW. BIP.BRZEG.PL PRZEDMIAR SPRAWDZONY Z WYTYCZNYMI INWESTORA WYJAŚNIAJACY POWYŻSZE WĄTPLIWOSCI.
Z poważaniem 

z up. Burmistrza

Z-ca Burmistrza
Stanisław Kowalczyk
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